

Приглашаем на службу

Отдел внутренних дел Лесного приглашает мужчин в возрасте до 35 лет, прошедших срочную службу в Вооруженных силах, имеющих образование не ниже среднего полного, годных по состоянию здоровья к службе, для собеседования с целью поступления на службу в органы внутренних дел на должности: милиционера патрульно-постовой службы милиции, инспектора отдела по делам несовершеннолетних.

Заработная плата после стажировки – от 12000 рублей.
Ежеквартальные и иные премии, бесплатный проезд в отпуск, направления в учебные заведения системы МВД РФ.

А также имеется вакансия по вольнонаемной должности фельдшер-дезинфектор, заработная плата от 7500 рублей.

**Обращаться по адресу: ул. К. Маркса, 3, каб. 37
в рабочие дни с 9.00. до 17.30, тел. 3-71-65.**

ОВД МВД России в Лесном на договорной основе требуется уборщик служебных помещений. Подробная информация по тел. 3-71-47.

Происшествие

Сбил пешехода – и скрылся

23 февраля 2009 г. в 19.35 в пос. Ис Нижнетуринского городского округа, на ул. М. Горького, возле дома 12, неустановленный водитель, управляя неустановленным автомобилем, допустил наезд на пешехода, в результате чего пешеходу были причинены телесные повреждения. Виновник происшествия с места ДТП скрылся.

В ходе проведения розыскных мероприятий в течение дежурных суток виновник происшествия был установлен и задержан в г. Качканаре. Им оказался гражданин В., житель города Первоураль-

ска, который управлял автомобилем ВАЗ-21013, не имея водительского удостоверения. Гражданин В. привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ (оставление места ДТП, участником которого являлся). По решению мирового судьи гражданин В. привлечен к ответственности, ему назначено наказание в виде административного ареста на срок 10 суток.

Э. БАЛАЯН,
старший инспектор по розыску
ОВ ДПС ГИБДД ОВД по
Нижнетуринскому городскому
округу, капитан милиции.

О замене водительских удостоверений

В связи с отсутствием в УГИБДД ГУВД Свердловской области бланков водительских удостоверений ГИБДД ОВД МВД России в городе Лесном убедительно просит граждан, срок действия водительских удостоверений которых не истек, до 15.04.2009 не обращаться по вопросам замены водительских удостоверений.

Гражданам, у которых срок действия водительских удостоверений закончился, будут выдаваться временные разрешения.

ГИБДД г. Лесного приносит свои извинения за доставленные неудобства.

Внимание: конкурсы!

Уважаемые горожане! Если вы – творческая личность, вам есть о чем написать, есть что сказать, у вас есть интересные идеи, – эта информация для вас.

Отдел внутренних дел МВД России в г. Лесном приглашает вас принять участие в литературном конкурсе МВД России «Доброе слово».

Конкурс проводится по следующим номинациям: роман (повесть), рассказ, стихотворение, поэма, пьеса, киносценарий, общество о милиции.

Также, уважаемые горожане, МВД России проводит фотоконкурс «Открытый взгляд». Номинации следующие: «Гражданственность и патриотизм», «Наша про-

фессия», «Портрет», «Пейзаж», «Спортивная фотография», «Макрофотография», «Милиция глазами общества».

Приглашаем всех желающих принять участие в конкурсах и, конечно же, желаем победы!

По всем вопросам обращаться в отдел кадров ОВД МВД России в г.Лесном по тел. 3-71-65 либо к инспектору по связям со СМИ старшему лейтенанту милиции Е.О. Беловой по тел. 3-71-66.

Льготы

Кредит со скидкой

Определен список автомобилей, собираемых в России, при покупке которых россиянам из федерального бюджета будут частично компенсировать кредитную ставку.

Соответствующий приказ подписал министр промышленности и торговли РФ Виктор Христенко. В список вошли все автомобили, выпускаемые на «АвтоВАЗе»: «классика» – ВАЗ-2105, ВАЗ-2107, внедорожники – ВАЗ-2121 (трехдверная «Нива») и ВАЗ-2131 (пятидверная), «самары» – ВАЗ-2113, ВАЗ-2114, ВАЗ-2115, «десятое семейство» – Lada-2111, Lada-2112, а также все виды Priora и Kalina. Кроме того, в список попала «классика», собираемая на других

российских предприятиях, включая ВАЗ-2104 производства Ижевского автозавода и ВАЗ-2107 «Рос-Лада» и Аргунского завода «Пищемаш», UAZ Patriot Ульяновского автомобильного завода. Попали в список и несколько иномарок, собираемых на территории России. Среди них: Chevrolet Niva («GM-АвтоВАЗ»), Fiat Albea («Соллерс»), Ford Focus (всеволожский завод Ford), Kia Spectra («ИжАвто»), Renault Logan («Автофрамос»), Scoda Fabia и Volkswagen Jetta (калужский завод Volkswagen).

Если власти сохранят взятые на себя ранее обязательства – субси-

дировать россиянам ставки по кредитам для покупки этих автомобилей в размере двух третей ставки рефинансирования ЦБ РФ, то машины из приведенного выше списка можно будет приобретать по кредитам с годовой процентной ставкой на 8 процентов ниже относительно базовой. Правда, таким подарком, отмечают эксперты, люди будут массово пользоваться только в том случае, если итоговые цифры ставок по автокредиту будут равны или меньше уровня официально прогнозируемой инфляции.

ГИБДД разъясняет

Новое в оформлении ДТП и возмещении ущерба

С 1 марта вступили в силу новые правила в системе обязательного страхования автотранспортной ответственности (ОСАГО). В них закреплены прямое возмещение убытков и упрощенная схема оформления ДТП (европротокол).

Система прямого возмещения убытков предусматривает право потерпевшего обратиться по страховому случаю в страховую компанию, с которой у него заключен договор ОСАГО, а не в страховую компанию виновника ДТП, как это было раньше.

Упрощенное оформление ДТП дает возможность оформить документы по незначительным авариям без участия сотрудников ГИБДД.

Но чтобы грамотно подойти к логическому завершению страхового случая, то есть получить деньги по страховке, необходимо четко выполнить ряд условий.

Во-первых, в происшествии участвуют только два транспортных средства.

Прямое возмещение убытков возможно при условии, что в результате ДТП вред причинен только имуществу, т.е. только МАТЕРИАЛЬНЫЙ ущерб, оба участника происшествия застрахованы по договорам ОСАГО, заключенным не ранее 1 марта 2009 года. Для упрощенного оформления ДТП к этому перечню условий добавляется требование того, чтобы характер и перечень повреждений автомобилей не вызывал разногласий участников аварии. Должен быть собран полный пакет документов.

Особое внимание: в случае подобного

оформления (без участия инспекторов) сумма возмещения ущерба составит не более 25 тысяч рублей.

Как видите, здесь очень много условий, обязательных пунктов, которые в случае ДТП нужно соблюсти и грамотно оформить. Поэтому, дабы избежать неприятных моментов, не нужно действовать поспешно и пока оформлять ДТП традиционным способом.

Также с 1 марта постановлением правительства вводится специальный знак «Начинающий водитель». Он представляет собой желтый квадрат с восклицательным знаком. ГИБДД города Лесного рекомендует автолюбителям, чей водительский стаж менее двух лет, установить этот знак.

И. ЖУЖГОВА,
ст. госинспектор ГИБДД по пропаганде,
лейтенант милиции.



Рисунок Евгения КРАНА.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – круглосуточный «телефон доверия» ОВД.

Всего за неделю с 23 февраля по 1 марта в отделе внутренних дел зарегистрированы 5 сообщений о кражах, 1 – о грабеже, 3 – о мошенничестве, 23 – о телесных повреждениях различной степени тяжести:

Доставлено в ОВД 30 человек, из них 1 – за мелкое хулиганство, 9 – за появление в общественном месте в состоянии опьянения, 2 – за мелкое хищение, 2 – за нарушение режима ЗАТО, 4 содержались в медицинском вытрезвителе.

23 февраля с заявлением обратилась гр. В. В ночное время в принадлежащей ей павильон совершенно проникновение и похищены продукты питания. Злоумышленники проникли в помещение, разбив стекло входной двери в павильон. Следственным отделом при ОВД возбуждено уголовное дело. В ходе предварительного следствия лица, совершившие хищение, установлены.

24 февраля с заявлением обратилась два автовладельца. Из принадлежащих им транспортных средств похищены автомагнитолы. В первом случае машина находилась на неохраняемой стоянке во дворе дома по ул. Ленина, во втором – на неохраняемой стоянке во дворе дома по Коммунистическому проспекту. Причем в первом случае хозяин транспортного средства по собственной невнимательности оставил ключи

в замке зажигания. Материалы находятся в проверке в отделе информации.

27 февраля с заявлением обратилась гр. Ц. Она просит оказать помощь в розыске сотового телефона «Нокия». В ходе проверки установлено, что телефона заявительница лишилась по собственной невнимательности. Она оставила его на скамейке на рабочем месте в детском саду, а вспомнив о нем, телефон не обнаружила. Материал находится в проверке.

Уважаемые горожане! Обращаем ваше внимание на сохранность собственного имущества. С начала текущего года зарегистрировано 28 краж. Как правило, в большинстве случаях их можно было избежать, если бы владельцы внимательнее и бережнее относились к имуществу.

Е. БЕЛОВА,
инспектор по связям со СМИ,
старший лейтенант милиции.

служба 01

«Телефон доверия» – 3-74-01 (круглосуточно).

Напоминаем: вызов пожарных с мобильного телефона производится по следующим номерам: «Мегафон» – 010 (сигнал поступит в пожарную охрану г. Лесного, а не г. Нижняя Тура, как было раньше), «Мотив» – 901, «Билайн» – 001, «МТС» – 0101. Звонки бесплатны. Четко сообщайте точный адрес места пожара, что горит и свои имя, фамилию.

ЦПП и ОС СУ ФПС №6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – «телефон доверия» ОВД. Анонимность гарантируется.

6 февраля с заявлением обратился гражданин К., сообщив о том, что из гаража на зольном поле похищены мотоцикл «Иж» и картофель. Похитители установлены. Возбуждено уголовное дело.

23 февраля с заявлением обратился гражданин Т., сообщивший о том, что на его автомашину, стоявшую во дворе по ул. Машиностроителей, упала сосулька и повредила кузов. Проводится проверка.

26 февраля поступило заявление гражданина В. о том, что с его ранее утерянной банковской карты были сняты денежные средства. Проводится проверка.

27 февраля поступило заявление гражданина М. о том, что гражданин Т. нанес ему побои на ул. Скорынина. Проводится проверка.

В тот же день с заявлением обратился гражданин В., сообщивший, что неустановленные лица ворвались в мاسки в его квартиру, нанесли ему побои, забрали деньги и сотовый телефон. Лица установлены. Возбуждено уголовное дело.

28 февраля в магазине «Монетка» задержан гражданин А., совершивший кражу на сумму 11 рублей 50 копеек. Молодой человек привлечен к административной ответственности.

В. ЛОПАТИНА,
старший инспектор АПК,
подполковник милиции.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

С 20 по 27 февраля отделением ГИБДД выявлено 310 правонарушений. Привлечены к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения 7 человек. Выявлено 147 нарушений скоростного режима движения. Зарегистрировано 15 нарушений правил дорожного движения пешеходами. За ранее неуплаченные штрафы привлечены к административной ответственности 5 человек.

Зарегистрировано 15 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба. Чаще всего ДТП случаются при движении задним ходом – 40%, в результате того, что водитель не справился с управлением – 33%, не предоставил преимущество – 17%.

20 февраля в 13.30 на пересечении улиц Чапаева – М.-Сибиряка водитель автомобиля ВАЗ-21083 при повороте налево не убедился в безопасности маневра, создал помеху в движении другому участнику и допустил столкновение.

21 февраля в 10.05 на улице Строителей, в районе дома 13, водитель автомобиля ВАЗ-21093 не выдержал интервал до двигавшегося впереди транспортного средства и совершил столкновение. В результате ДТП повреждены оба автомобиля – ВАЗ-21093 и ВАЗ-21063.

21 февраля в 14.45 водитель автомобиля ВАЗ-21063, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, подъезжая к перекрестку Ленина – Орджоникидзе, не заметил автомобиль «Дэу Матиз», который стоял, ожидая разрешающий сигнал светофора.

21 февраля в 16.40 на улице Ленина, в районе 23 дома, водитель авто-

мобиля ВАЗ-2104 не учел дорожные и метеословия, неверно выбрал скорость движения, совершил столкновение с автомобилем ВАЗ-21101.

24 февраля в 13.30 на улице К. Маркса, в районе ЦМЧ № 91, управляя автомобилем ЗИЛ-45085, водитель перед поворотом направо одновременно не занял крайнее положение на проезжей части, допустил столкновение с транспортным средством, двигавшимся без изменения движения.

25 февраля в 17.25 на улице Белинского, в районе 23 дома, водитель автомобиля «Иж» совершил наезд на автомобиль «Пежо-308». «Иж», поворачивая с улицы К. Маркса на улицу Белинского, выехал на «встречку», где стоял «Пежо», ожидая разрешающего сигнала светофора.

И. ЖУЖГОВА,
старший госинспектор ГИБДД по
пропаганде, лейтенант милиции.